
–השקיה בכרמי היין 
? איפה הבעיות 

ר ישי נצר"ד

צילמה שלומית בר טוב



Hi/Ag-Tec        vs.    Low-Tec



כורם   אגרונום   יינן    יקב



צרכים

יבול1.

(יין, תירוש)איכות 2.

(לוגיסטיקה)1,2חיזוי 3.



וזמן( הטרוגניות)אתגרי המרחב 



השקיה      פיסיולוגיה
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Bloom
Bunch 

Closure
End of 

veraison
Harvest

C Range

Slope (%) 9.8 4.5     -   12.9

Aspect 
0

227.6 South-west

Elevation (m) 689.0 681    -    698

Depth (cm) 66.2 62.9   -   106.5

TDM (mm) 37.4 37.3   -   43.2

LAI 0.60 0.59    -    1.08

SWP Stg 1 (Mpa) -0.872 -0.61  -   -0.87

SWP Stg 3 (Mpa) -1.670 -1.04  -   -1.67

Yield (ton/d) 0.666 0.63   -    1.19

Bunch_num 38.9 38.9    -    55.8

Bunch_weight (g) 85.7 84.8    -   114

Berry size (g) 1.05 1.01    -   1.29
0
BRIX 25 22.4    -   26.3



הקשר בין עקום פוטנציאל המים לאיכות יין אדום



הקשר בין עקום פוטנציאל המים לסדרות היין













פערים

תכנון השקיה
(?טווח דיוק ...? חזוי )מטאורולוגיה -

/  כל החלקה, אינטרוול...דיוק טווח...מדדי עלווה-
?צמחים מייצגים 

מצב פיזיולוגי

?ערך אבסולוטי ? אינטרוול  ? מה משמעות המדד  
TMI  ? מערכת  ? ממשק הנגשה ? מערכות בקרת נתונים

של קבלת החלטות



תודה על ההקשבה

צילום מרים צחי


